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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 18 DE DEZEMBRO DE 2012. 

 

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e doze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06, 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Claudio Bernardes Baptista e com a palavra o mesmo deu por aberta a 

Trigésima Primeira Sessão Ordinária desta Casa de Leis. Feito os cumprimentos, logo compôs a Mesa 

Diretora convidando a Secretária Graceli Estevão Silva. Composta a Mesa Diretora realizou-se a 

Leitura Bíblica que se encontra em 1º Coríntios 13, versículos de 1 a 6, que foi realizada pelo Vereador 

Romildo Sérgio Abreu Machado. Com a palavra o Presidente passando a Secretária da Mesa que 

efetuou a chamada dos Vereadores que assim registra-se: Senhor Vereador Romildo Sérgio Abreu 

Machado! Presente. Senhora Vereadora Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes! Com falta justificada 

nesta Casa. Senhora Vereadora Graceli Estevão Silva! Presente. Senhor Vereador Mário Sérgio França 

Brito! Presente. Senhora Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira! Presente. Senhor Vereador Antônio 

Carlos Venturi! Presente. Senhor Vereador Antônio Leal Scarpi! Presente. Senhor Vereador Igor Leal 

Barros! Ausente com justificativa. Senhor Vereador Claudio Bernardes Baptista! Presente. Com a 

palavra o Presidente retornou a palavra a Secretária para fazer a Leitura dos Documentos em pauta. 

Ato contínuo, a Secretária realizou a leitura da matéria esculpida no Projeto de Lei 38/2012 

Substitutivo ao Projeto 32/2012, seja ela: “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Atílio 

Vivácqua-ES, para o Exercício de 2013, e dá as seguintes providências”, e informou que a presente 

matéria será item único da ordem do dia desta sessão e deu ciência dos seguintes documentos que 

deram entrada na casa Ofício SEMSA Nº. 023/2012. Com a palavra o presidente, o mesmo deu por 

aberto o pequeno expediente, chamou o primeiro orador Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. 

Este Vereador se pronunciou na defesa do Projeto de Lei 038/2012 ainda informando que há duas 

emendas no referido projeto de mera adequação do orçamento da câmara. Solicitou que fosse feita uma 

sessão extraordinária logo após esta, para votar os demais projetos que estão em pauta. Com a palavra 

o presidente, chamou a Vereadora Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes, o presidente informou que 

encontra-se de atestado. Com a palavra o presidente chamou a Vereadora Graceli Estevão Silva, o 
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Vereador Mário Sérgio França Brito, a Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira, o Vereador Antônio 

Carlos Venturi, e o Vereador Antônio Leal Scarpi, todos esses vereadores informaram que não 

falariam no pequeno expediente. Com a palavra o presidente, aberto o grande expediente, chamou o 

primeiro orador Mário Sérgio França Brito que motivou-se em não se manifestar. Com a palavra o 

presidente chamou o Vereador Antônio Leal Scarpi que se manifestou em não falar. Com a palavra o 

presidente chamou a Vereadora Graceli Estevão Silva que manifestou pela parabenização dos 

servidores aniversariantes deste mês. Informou que a eleição do conselho tutelar transcorreu com 

muita tranquilidade e foi um evento muito importante para o município. Informou sobre a reunião na 

Casa Paroquial referente aos Direitos Humanos que também é muito importante para o direito do ser 

humano, principalmente da população deste município. Por fim, parabenizou os vereadores que foram 

diplomados. Agradeceu todos os servidores da Casa e desejou votos de feliz natal e próspero ano novo 

para todos os munícipes. Com a palavra o presidente chamou o Vereador Antônio Carlos Venturi. A 

principio falou da importância do projeto de orçamento, parabenizou os vereadores eleitos para a 

próxima legislatura. Ressaltou que a discussão e a democracia é muito importante pra essa Casa. No 

ato o vereador parabenizou o conselho tutelar, e ao final, desejou feliz natal e prospero ano novo para 

todos. Com a palavra o presidente chamou o Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado que se 

pronunciou sobre a diplomação, informando que os vereadores estão apitos para tomar posse dia 

primeiro de janeiro. Ressaltou a rapidez da diplomação e ainda suscitou a sua importância. Também 

pronunciou sobre a eleição do conselho tutelar, e disse ter sido encantado pela habilidade do senhor 

Adriano, em relacionar com a população, com grande capacidade e simpatia. Com a palavra o 

presidente chamou a Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira que se manifestou favorável às emendas do 

orçamento e reforçou o requerimento do vereador Romildo Sérgio, no que tange a feitura de sessão 

extraordinária após esta sessão ordinária para votar os demais projetos que estão na Casa. Ao final de 

sua fala desejou um feliz natal a todos. Com a palavra o presidente pediu à secretária que assumisse a 

presidência para fazer suas colocações. No ato cumprimentou a todos os presentes e munícipes que 

acompanham essa sessão pela internet. Na tribuna o orador fez algumas considerações ao orçamento, 

como as emendas que ao mesmo foram feito. Desejou um excelente mandato para os vereadores e 

prefeito eleito. Ainda pronunciou que o parlamento teve um grande crescimento em todos os seus 

âmbitos e se colocou a disposição da Casa após primeiro de janeiro de dois mil e treze. Quanto a 
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indagação da vereadora Gessiléa e Romildo Sérgio que solicitou uma sessão extraordinária para votar 

os demais projetos da Casa após essa sessão, o presidente informou que colocará em deliberação do 

pleno desta Casa. Após suas falas o presidente retorna ao seu lugar. Aberta a Ordem do Dia, o 

presidente concedeu à palavra a Vereadora Graceli a mesma efetuou a leitura das emendas de número 

1 e 2 de autoria do Vereador Romildo e do Vereador Claudio, respectivamente que se encontram no 

projeto de orçamento. Após a leitura com a palavra o presidente, colocou em votação a Emenda nº. 

01/2012 de autoria do Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. Em votação, foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presentes, que desde já a Emenda passa a fazer parte do texto do Projeto 

de Lei 038/2012. Em votação a Emenda nº. 02/2012 de autoria do Vereador Claudio Bernardes 

Baptista.  Em votação a Emenda nº. 02/2012 foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes, 

que desde já a Emenda passa a fazer parte do texto do Projeto de Lei nº. 038/2012. Aprovada as 

Emendas, o presidente colocou em votação o Projeto 038/2012 substitutivo ao Projeto 032/2012 

inseridas ao texto do referido projeto as Emendas aprovadas anteriormente. Em votação o Projeto 

038/2012 substitutivo ao Projeto 032/2012 foi aprovado por unanimidade dos presentes. O presidente 

requereu a secretaria da casa que tome as providencias consoantes do Regimento Interno da Casa e da 

Lei Orgânica Municipal. No ato o presidente manifesta sobre a necessidade de realizar Sessão 

Extraordinária para votar os projetos, sejam eles: 1- Resolução 012/2012; 2- Emenda a Lei Orgânica 

Municipal nº. 01/2012; 3- Projeto de Lei 039/2012, 4- Dois Projetos de Resolução referente à 

Comenda Joel Silva Souza; 5- Ata da 05ª Sessão Solene; Ata da 29ª Sessão Ordinária e 30ª Sessão 

Ordinária, todas da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua e 6- Tribuna Livre para o Senhor Roberto 

Leal Coelho referente ao Projeto de Lei nº. 039/2012.  Solicita a manifestação do plenário quanto o 

seguinte objeto, seja ele a realização de Sessão Extraordinária para a votação dos projetos ora listados, 

após essa sessão ordinária. Por ser matéria interna corpores em deliberação ao plenário, foi colocada a 

possibilidade de sessão extraordinária nesta data. Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, 

esta casa realizará nesta data sessão extraordinária para apreciar e votar a seguinte pauta: 1- Resolução 

012/2012; 2- Emenda a Lei Orgânica Municipal nº. 01/2012; 3- Projeto de Lei 039/2012, 4- Dois 

Projetos de Resolução referente à Comenda Joel Silva Souza; 5- Ata da 05ª Sessão Solene; Ata da 29ª 

Sessão Ordinária e 30ª Sessão Ordinária, todas da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua e 6- Tribuna 

Livre para o Senhor Roberto Leal Coelho referente ao Projeto de Lei nº. 039/2012.  O presidente abriu 
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o Horário de liderança e delegou a palavra para os partidos: PT. O Vereador Antônio Leal Scarpi 

informou a importância do abono para os funcionários públicos municipais. DEM. O Vereador 

Romildo Sérgio Abreu Machado, informou que a declaração do Vereador Antônio Leal Scarpi não 

procede, porque é uma decisão do Poder Executivo Municipal. E nada mais a ser tratado, foi encerrada 

a presente sessão, da qual eu, Jéssica Rios Ferreira, lavrei após redigi-la.________________________ 

Sala das Sessões, 18 de dezembro de 2012. 
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